

空调不开电梯停运引发市民猜测

# “银座”要撤离长清?

近日,有长清区居民多次向本报反映,位于长清区大学路明珠广场的银座购物广场内很久未开空调了,商场内电梯也未开放,逛商场的市民很多都带着扇子,商场工作人员也直呼太热。“难道银座在长清干不下去了?”

文/片 见习记者 贾文圆



银座内顾客摇着扇子购物。

## 不开空调顾客“热跑了”

近日,长清居民李先生向本报反映,半个月前,他和妻子曾多次去银座买东西,发现高温季节,商场内空调竟然一直不开放,商场内温度很高。“那么热的天,大商场连空调也不开,在商场里面买东西有种憋闷的感觉,我和妻子就赶紧跑出来了,真担心在里面呆着会中暑!”更有不少人向记者反映,长清的银座干不下去了。

记者近日实地查看发现,进入商场购物的居民并不多,而这些前来购物的居民有的还不停摇着手中的扇子。商场内工作人员有的利用风扇降温,有的甚至拿着广告纸当做扇子。

## “银座”门前坑坑洼洼

张先生是长清明珠广场附近的居民,明珠广场附近的道路令他十分担忧。“明珠广场周边的道路现在是千疮百孔,坑坑洼洼,说是要修路,把地砖砸开堆在路边,就没人再来管了!”

记者在明珠广场附近停车

来逛商场的赵女士告诉记者,她家离银座比较近,经常会来银座购物,但高温季节不开空调的做法,让她很无奈。“这个夏天,商场几乎没开过空调,而且电梯也不运行了。在里面呆时间久了就有点心慌,我都是拿着扇子,买完所需东西就赶紧出来!”

丁先生曾经是银座购物广场的老顾客,自从银座夏天不开空调之后,他就再也不去买东西了。商场某营业员对于高温季节不开空调的行为,也十分不满。“我们天天在这里上班,有时候这里面气温能达到39度,有的同事都中暑了,那段日子太难熬了!”

广场看到,明珠广场附近路面有多处被砸开的地砖,高低不平让车很难通行。记者还观察到,明珠附近一道路有一处长达两米的水洼,下水道已被水洼淹没,行人和车辆经过水洼处,泥水四溅。

## 银座:房东要破产,我们很无奈

对于银座商城空调一直不开放的问题,记者电话联系了银座工作人员,工作人员告诉记者,由于空调设备属于山东建工集团(长清明珠广场),而山东建工集团目前面临着破产改造,他们不同意开空调。“我们银座也想开空调,也很无奈,希望大家理解。”

记者注意到,除了空调、电

梯用电,这里的照明等用电还是正常的。

长清供电公司相关人士告诉记者,这里的电力供应从供电方面来说没有任何问题,照明用电正常就说明了这一点,银座购物广场不是供电公司直供客户,出现这个局面,应该是银座购物广场和他们的租赁产权方存在什么问题没有解决好。

## 政府应该协调这个事儿

认为“银座真的干不下去了”的不少。在长清经营商业管理的王女士告诉记者,银座在长清干不下去了的传言很盛,在附近的一些商铺,还准备好好装修一下,迎接从商场里搬出来的业户租赁使用。“如果银座不干了,这里的商铺就好租了吧,不知道是不是真的。”

市民陈先生告诉记者,如果银座购物广场在这里干不下去了,不仅是居民购物不便的问题,还会对整个长清的形象

带来负面影响。“长清区没有一个高档的宾馆和饭店,没有一个高档的写字楼,没有一个高档一点的商场,银座撤了,长清的投资环境都是一个问题。为什么长清区没有从中协调解决这个矛盾?”

空调不开的原因何在?本报记者试图联系银座的产权方,但一直未果。

本报将继续关注银座在长清的“去向”,也欢迎您致电本报热线15706411177发表看法。

## 双泉发现千年侧柏

近日,在双泉镇王庄村,长清区林业局人员发现一株树龄在1000年左右的侧柏树。

此棵侧柏树高10米,胸径42厘米,冠幅南北17米、东西18米,枝叶茂盛,能正常开花结果。尤其让人称奇的是,侧柏的根部外露高达2米多,数条粗壮的树根矗立。

据王庄村老人介绍,长期以来,但凡家中盖房,村民就会在该树附近取土,天长日久,侧柏树的根部渐渐露出地面,形成现在的奇特景象。

通讯员 崔相印 陈兆强  
摄影报道



追踪报道

## 李延军一家

### 收到捐款17000元

本报8月22日讯(见习记者贾文圆 通讯员 刘学谦 成红园) 本报8月9日E05版以《小姐弟双双患罕见粘多糖病》为题,报道了平安街道东潘村村民李延军因家庭贫困,无力支付孩子巨额手术费用的事情。见报后,长清区众多爱心企业伸出援手,其中山东环球医药集团为李延军一家送来一万两千元的救助金,而长清区畜牧兽医信息中心也送来5000元的慰问金。

20日上午,山东环球医药集团的代表来到东潘村的李延军家中,为李延军一家送来了12000元的救助金及救助品。

“我们从《今日长清》上,看到李延军家里的不幸遭遇后,立即决定进行救助。主要就是想尽点企业的微薄之力,帮帮这个困难家庭。我们的企业在长清,能为长清区做点事情,也是我们企业的责任。”山东环球医药集团的相关负责人说。

据了解,山东环球医药集团在得知李延军一家的事情之后,立即决定从公司救助金中拿出6000元,公司领导和员工捐款6000元,共计12000元救助李延军。

接受捐款后,李延军忍不住流下了眼泪。他表示,他们全家都非常感激山东环球医药集团,会永远记住这份恩情。

李延军告诉记者,自从两个孩子患粘多糖病的事情见报后,长清区和济南市的很多好心人都打来电话慰问,有些好心人还送来了捐款,村里不久前也为两个孩子举行了募捐活动。

“长清区畜牧兽医信息中心全体员工还伸出援手,筹集了5000元钱,并直接打到了我的账户上。”李延军说。

为给小儿子治病,前一段时问李延军已经在北京做了配型,但配型并未成功。过几天,李延军的妻子也将去做配型,如果配型成功的话,就马上做手术,但手术费需要60万,我们希望更多的好心人能伸出援助之手。



爱心企业将捐款送到李延军手中。

失物招领

## 公交公司里 上百失物待认领

位于长清大学科技园区的济南公交公司六队,自2008年设立失物招领处以来,每年在车队所属的20路、21路、22路、24路、25路、159路、K301路、K302路公交车捡拾到很多因乘客大意落在车上的物品。

乘客所丢物品五花八门,有行李箱、笔记本电脑、花生油、钱包、手机、衣物、钥匙等。对于乘客所丢的物品,车队失物招领处都进行登记造册,有联系方式的及时与乘客进行联系,没有联系方式的,车队都进行妥善保管。如有乘客在乘坐车队所属的公交车上丢失过物品请及时与失物招领处联系,电话为87436806。

(王建)